ESCOLA BASICA MUNICIPAL ALBERTO BORDIN

PROFESSORES: GERSON S (49) 999086015  VANESSA S (49) 999663877
ALUNO (A): 7° ANO: ETAPA 9

ATIVIDADES PEDAGOGICAS NAO PRESENCIAIS DE MATEMATICA —7° ANO
(Referente as aulas de 21/08/2020 até 18/09/2020)
Orientacdes: Ola queridos alunos! Apos realizar as atividades envia-las por fotos ou entregar na escola. Até breve!

Atividade avaliativa: Somente serio consideradas as respostas que tiverem todo o desenvolvimento do calculo;

Atividades Avaliativa:

I)Resolva as Expressdes Numéricas a seguir:
a) 21+68-13-5+51=
b) 21 +[53-(1+20)+20]=
c) [(82+14-2)+~5+9-3]+7=
d) 73+[-52-(-17+29-4)]=
e) 60+ {3 -[-7+17+(3+13)]}-[4-(-7)—-16+(-1)+1]=
f) -8+ {-15+[(38—-112)+ (31 +43)]-19} =
g 3-{2+(1—-15—-[5+(-3+1)]+8} =
h) [-17+(30-4-6)] = (-15+4)+ 1=

Expressoes Algébricas:

Expressoes algébricas sao expressées matematicas que apresentam ntimeros, letras e operagdes. As expressoes desse
tipo sdo usadas com frequéncia em férmulas e equagdes. As letras que aparecem em uma expressao algébrica sao
chamadas de variaveis e representam um valor desconhecido.

As expressoes algébricas podem ser utilizadas para representar situagdes problemas, como as propostas a seguir:
Determine a expressdo que representa o perimetro das seguintes figuras:Perimetro: soma dos lados de qualquer poligono.

I 4x+1+2x+4x+1+2x
12x +2

4x+1

Quando a incognita deixa de ser um niimero desconhecido, basta substituir seu valor na expressao algébrica e

resolvé-la do mesmo modo que as expressdes numéricas. Para tanto, € preciso saber que o coeficiente sempre

multiplica a incognita que acompanha. Como exemplo, vamos calcular o valor numérico da expressao

algébrica acima, 12x +2 sabendo que x = 2.

Substituindo o X pelo valor 2 temos:

12.2+2

24 +2

26 Desta forma temos que o perimetro da figura é 26.

Exemplo 2:

Na expressdo 4x* + 5y onde x=2¢y=3

Substituindo os valores numéricos de X e y na expressio, teremos:4:2* + 5-3

Observe que o coeficiente multiplica a incognita, mas, para facilitar a escrita, o sinal de multiplicacao ¢

omitido nas expressoes algébricas. Para finalizar a resolucdo, basta calcular a expressdao numérica resultante:
422+53=44+53=16+15=31

Vale dizer que duas incognitas que aparecem juntas também estdo sendo multiplicadas. Se a expressao

algébrica acima fosse: 2xy + xx + yy = 2xy + x> +y?

Seu valor numérico seria: 2xy + x> +y* = 2:2-3+22+33=12+4+ 9= 25



Toda vez que se tem uma informacio escondida temos a formacio de uma Expressiao Algébrica.
Exemplo:

1- A soma de um niimero com quarenta:

Pode ser expressa por X + 40.

2- 0 séxtuplo de um ntimero.

Pode ser expressa por 6 . x ou simplesmente por 6x.

3- A sétima parte de um nimero.

Pode ser expressa por 27C

Atividades:
1- Uma garagem de veiculos publicou o anuncio *“ aluguel de carro por: R$ 130,00 a diaria + R$ 1,50 por
quilometro rodados.” com base nesta informacao responda:

a) Qual a expressao algébrica que representa o anuncio?

b) Considere que uma pessoa alugou o carro por um dia e percorreu 110 km. Qual o valor a ser pago?

2- Para cada sentenca, escreva uma expressao algébrica na varidvel x:

a) triplo de um niimero. d) trés mais o quintuplo de um ntimero.
b) metade de um nimero. e) trés quartos de um niimero.
¢) quadrado de um nimero. f) vinte por cento de um ntimero.

3- Determine o valor de das expressdes abaixo:
a) 10+x+9—-2xparax=3 c) x*—-2x+1parax=-2

b) x2—4x-3x+8parax=-1 d) ix+6 parax =8

4, 2
_ o Zxtda—)
4- Determine o valor da expressao algébrica ,comXx = 3.

5- Ronaldo trabalha como vendedor em uma loja e seu salario é composto de uma parte fixa de R$ 1420,00,
mais 4% de comissao sobre o valor dos produtos vendidos por ele durante o més.
a) Escreva a expressao algébrica para representar o salario de Ronaldo, no més ele vendeu X Reais.
b) com base na expressao que vocé escreveu, calcule quantos reais Ronaldo vai receber de salario se ele
vender em um més o equivalente a:
® R$4200,00 ese vender R$ 15350,00

L)

6- Sabendo que x = 4, determine o perimetro do poligono:

3x

Sx +2

Sx+3

Ix+1




